RIgAS ..t e - skola
201....4. ..... septemipr

2. PaSarbaudes tests 10. kl. (40 min) — max (.)tu sk. =19 .. kI

( varsds, uzirds)
1. (1p) Ja prvietojums ir perpendikdls X asij, tada projekcija uz Y ass ir nulle Jd Ne

2. (1p) Ja automola kustbas vieadojums koordiatai ir x = — 100 + 10 tad kusiba notiek
pregji X ass virzienam aJNe

3. (1p) Ja prvietojuma projekcija uz X ass ir 3 m, bet uz 6 &sir 4 m, tad prvietojuma
modulis ir 5 m a JNe

4. (2p) Automobilis tiek brengts, un & atruma grafiks a@iots 1. 2Zm. Cik lielu céu tas veica 5 sek.?

a)20m, b)100m, c)50m, d)5m ;/ (m/s)

ine

0 51, ()
5. (2p) Kustba notiek atbilstosi vigiojumamx = 10 — 2%, Pec cik ilga laika kugbasatrums ir nulle?
a) pec 2,5 sek, b)gr 5sek, c)§c10sek, d)gc 2 sek.
6. (10 p) 2. atla pa@adits elektrovilciena ku#basatruma grafiks v = v(t).

6.1. Kusitbas pirmajs 10 sekungk vilciena kugba ir ...........ccoovvvvviiiiiiiiiiin e,
6.2. No 10.1dz 15. sekundei KU if ........ccooeeieieeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiens

6.3. Vilciens sasnied#rumu 20 m/s gc .............. sekureth no kusibas skuma.
6.4. Pirmajs 10 sekungk vilciena patrinajumsiir .............. mfs

6.5. No 10.1dz 15. sekundei vilciena @@najums ir ............ m/s A (M/s)
6.6. Pirmajs 10 sekungk vilciena veiktais d8 ir .............. m. 20------—
6.7. No 10.1dz 15. sekundei vilciena veiktais|gér ........... m.

=------

6.8. Vilciena vidjais atrums pirmajs 10 sekungs ir .............. m/s. R

6.9. Ja vilciens ir sasniedzisumu 20 m/s, tad to ar 5 rfselu 0 0 I5t(s)
parinajumu var nobremé ............ sekuras.

6.10. Vilciens kusbas pirmajs 2 sekunés veic ............ m lielu a@tumu. 2. att.

7. (2p) Uzzme viennerigas taisnhijas (a) un vien@rigi paatrinatas taisninijas (b) kustu koordiratas
grafikus!

A A

v
v




RIQAS ... -skola atrisiajumi
201....4. ..... septemipr

2. PaSarbaudes tests 10. kl. (40 min) — max (.)tu sk. =19 10. ... Kl.

(varsds, uzards)
1. (1p) Ja prvietojums ir perpendikdls X asij, tada projekcija uz Y ass ir nulle Jd Ne

2. (1p) Ja automola kustbas vieadojums koordiatai ir x = — 100 + 10 tad kusiba notiek
pregji X ass virzienam aJNe

3. (1p) Ja prvietojuma projekcija uz X ass ir 3 m, bet uz 6 &asir 4 m, tad arvietojuma
modulis ir5m a JNe

4. (2p) Automobilis tiek brengts, un & atruma grafiks a@lots 1. Zm. Cik lielu céu tas veica 5 sek.?

a)20m, b)100m,c)50m d)5m vt (m/s)
2

Ine

0 5t (s)
5. (2p) Kustba notiek atbilstosi vigiojumamx = 1 — 2°. Pec cik ilga laika kugbasatrums ir nulle?
a) pec 2,5 sek, b) gc 5 sek, c)§c 10 sek, d)Fr 2 sek.

6. (10 p) 2. atla paadits elektrovilciena ku#basatruma grafiks v = v(t).
6.1. Kusibas pirmajs 10 sekungk vilciena kugba ir vienmerigi paatrin ata
6.2. No 10.1dz 15. sekundei kukta ir vienmeriga taisninijas
6.3. Vilciens sasniedztrumu 20 m/s gc .....10........ sekun@m no kustbas akuma.
6.4. Pirmajs 10 sekungk vilciena patrinajums ir ...... 2. m/$.
6.5. No 10.1dz 15. sekundei vilciena @i@inajums ir ...0........m/3. v (M/s)
6.6. Pirmajs 10 sekungk vilciena veiktais d8 ir ....100......... m. 20------—
6.7. No 10.1dz 15. sekundei vilciena veiktaislger ....100...... m.
6.8. Vilciena vi@jais atrums pirmais 10 sekungs ir ...... 10....... m/s

=-—-—----_

6.9. Ja vilciens ir sasniedzisumu 20 m/s, tad to ar 5 Mielu 0 0 15t (s)
patrinajumu var nobrenm .....4...... sekunéks.
6.10. Vilciens kusbas pirmajs 2 sekunges veic ....4...... m lielu a@lumu. 2. att.

7. (2p) Uzzme viennerigas taisnhijas (a) un vien@rigi paatrinatas taisninijas (b) kustu koordiratas
grafikus! X4 A (M)
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a) vienngrigas taisnhijas kustbas koordiatas geafiks byiennerigi paatrinatas taisrinijas kustbas
koordiratas grafiks (y= 0, a > 0)
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